
 

Nobile Italia SpA Export Sales Department 

www.nobile.it -  info@nobile.it export.dpt@nobile.it 

IS AX1-66 LPX - Rev.00 01/2016                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Code Foro/Cut-out 

LPX66 580x580mm 

LPX312 280x800mm 

2. 

Fissare la molla al pannello con la 

vite M4X5 / Fixing the springs on 

the LED panel with screw M4x5 

COD.: AX1/66 

 

Accessori / Accessories 

1. Piattina a scorrimento / Slide in put 

http://www.nobile.it/
mailto:info@nobile.it
mailto:info@nobile.it


 

Nobile Italia SpA Export Sales Department 

www.nobile.it -  info@nobile.it export.dpt@nobile.it 

IS AX2 LPX - Rev.00 01/2016                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 

Forare il soffitto o la parete come da disegno / Opening screw holes on the ceiling or wall as per drawing 

COD.: AX2 

 

Accessori / Accessories 

1. 

Piattina a scorrimento / Slide in put 

3. 

Fissare la STAFFA 2 al soffitto/muro con la vite 

M4x30 e I tasselli / Fixing the BRACKET 2 to the 

ceiling/wall with screw M4x30 and wall anchor 

 

 

http://www.nobile.it/
mailto:info@nobile.it
mailto:info@nobile.it


 

Nobile Italia SpA Export Sales Department 

www.nobile.it -  info@nobile.it export.dpt@nobile.it 

IS AX2 LPX - Rev.00 01/2016                                        
 

 

 

 

 

 

 

5. 

Fissare il pannello alla STAFFA 2 con l’aiuto della STAFFA 1 / Fix the panel to BRACKET 2 with help of BRACKET 1 

ATTENTION: 

A L’alimentatore deve essere posizionato in remoto/the power supply must be placed outside the panel 

B L’alimentatore può essere posizionato sopra il pannello/the power supply can be placed over the panel 

 

 

4. 

Fissare la STAFFA 1 al LED panel con la vite M4x6 

Fixing the BRACKET 1 to LED panel with screw 

M4x6 

 

http://www.nobile.it/
mailto:info@nobile.it
mailto:info@nobile.it


 

Nobile Italia SpA Export Sales Department 

www.nobile.it -  info@nobile.it export.dpt@nobile.it 

IS CARTER LPX-33-66-312 - Rev.01 01/2016                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 

Fissare la cornice 2 al soffitto / Fixing the frame 2 to the ceiling. 

2. 

Fissare il LED Panel (codice ...33, ...66 o ...312) al carter 1 / Fixing the LED Panel (code ...33, ...66 or ...312 to 

frame 1. 

3. 

Fissare quindi il carter completo di LED Panel alla cornice 2 / Fixing so the carter with LED Panel to the frame 2. 

COD.:  

AX4/33 CARTER X LPX33 

AX4/66 CARTER X LPX66 

AX4/312 CARTER X LPX312 

 

http://www.nobile.it/
mailto:info@nobile.it
mailto:info@nobile.it


 

Nobile Italia Spa Export Sales Department 

www.nobile.it -  info@nobile.it export.dpt@nobile.it 

IS AX5 LPX - Rev.00 03/2016                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 

APPOGGIARE IL TELAIO AL SOFFITTO E SEGNARE DOVE CI SONO I FORI 

PUT THE TELAIO ON THE CEILING AND MARK THE PLACE OF THE HOLES 

2. 

APPOGGIARE IL TELAIO ALL’INTERNO DEL CONTROSOFFITTO IN CORRISPONDENZA DEL FORO. 

PUT THE TELAIO INTO THE CEILING FRAME.  

COD.:  

AX5/33 

AX5/66 

AX5/312 

 

FORO INCASSO / CUT-OUT: 

 

LPX33 301x301 

LPX66 601x601 

LPX312 301x1201 

http://www.nobile.it/
mailto:info@nobile.it
mailto:info@nobile.it


 

Nobile Italia Spa Export Sales Department 

www.nobile.it -  info@nobile.it export.dpt@nobile.it 

IS AX5 LPX - Rev.00 03/2016                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 

FISSARE LE VITI NEI FORI DEL CONTROSOFFITTO PRECEDENTEMENTE SEGNATI. 

FIX THE SCREWS INTO THE MARKED PLACE OF GYPSUM BOARD. 

4. 

POSIZIONARE IL PANNELLO ALL’INTERNO DEL CONTROSOFFITTO FACENDOLO PASSARE 

ATTRAVERSO IL TELAIO. 

PUT THE LED PANEL THROUGH THE TELAIO AND LAY DOWN ON THE GYPSUM BOARD. 

http://www.nobile.it/
mailto:info@nobile.it
mailto:info@nobile.it


 

Nobile Italia Spa Export Sales Department 

www.nobile.it -  info@nobile.it export.dpt@nobile.it 

IS AX5 LPX - Rev.00 03/2016                                        
 

 

 

 

 

 

 

5. 

ESEGUIRE IL CABLAGGIO DEL PANNELLO CON IL DRIVER E DEL DRIVER CON LA LINEA DI RETE 

220-240V. 

WIRE THE DRIVER TO THE LED PANEL AND TO THE 220-240V LINE. 

6. 

APPOGGIARE IL PANNELLO NEL TELAIO. 

PUT THE LED PANEL INTO THE TELAIO. 

http://www.nobile.it/
mailto:info@nobile.it
mailto:info@nobile.it


 

Nobile Italia SpA Export Sales Department 

www.nobile.it -  info@nobile.it export.dpt@nobile.it 

IS AX3 LPX - Rev.00 01/2016                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 

Fissare gli accessori come mostrato 

nell’immagine / Fixing the accessories as the 

following picture 

COD.: AX3 

 

Accessori / Accessories 

2. 

Forare il soffitto o la parete come da disegno. Opening screw holes on the ceiling or wall as per drawing. 

Fissare la staffa al soffitto con I tasselli, avvitare le viti M4x30 e le guarnizioni 2. Fixing the holder to the 

ceiling with wall anchor, screw M4x30 and gasket 2. 

Fissare il rosone sulla staffa con le viti M4x30-1 / Fix the whole rose in the holder with screw M4x30-1 

http://www.nobile.it/
mailto:info@nobile.it
mailto:info@nobile.it


 

Nobile Italia SpA Export Sales Department 

www.nobile.it -  info@nobile.it export.dpt@nobile.it 

IS AX3 LPX - Rev.00 01/2016                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 

Piattina a scorrimento / Slide in put 

http://www.nobile.it/
mailto:info@nobile.it
mailto:info@nobile.it

